
Тест  по  Новейшей  истории
Страны Европы и США в 1920-е
гг. для за 9 класса
Готовые материалы для тестирования Тест по Новейшей истории
Страны Европы и США в 1920-е гг. для за 9 класса с ответами

Вариант 1
A1. Лидер экономического развития после Первой мировой войны:

1) США
2) Германия
3) Франция
4) Великобритания

А2. Революционные события в Европе в 1920-х гг. привели к
тому, что в США:

1) появился марксизм
2) усилился консерватизм
3) появился аболиционизм
4) расширился демократизм

А3. К числу праворадикальных партий относятся партии:

1) социал-демократические
2) коммунистические
3) либеральные
4) фашистские

А4. Новое явление в политической жизни Германии в 1920-х гг.:

1) многопартийность
2) «министерская чехарда»
3) парламентская монархия
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4) коалиция социал-демократии с буржуазными партиями

В1. Установите соответствие между страной и событием. Одному
элементу левого столбика соответствует один элемент правого.

Страна

А) США
Б) Германия
В) Франция

Событие

1) Пивной путч
2) деятельность ку-клукс-клана
3) приход к власти Левого блока
4) всеобщая забастовка 1926 г.

Вариант 2
A1.  Мировой  финансовый  центр  после  Первой  мировой  войны
переместился в:

1) США
2) Францию
3) Германию
4) Великобританию

А2. Причиной популярности радикальных организаций в Германии
после Первой мировой войны стало:

1) принятие «сухого закона»
2) ухудшение экономического положения
3) возвращение Германии Рурской области
4) создание социал-демократической партии Германии

А3. К числу леворадикальных партий относятся партии:

1) социал-демократические
2) коммунистические



3) либеральные
4) фашистские

А4. Новое явление в политической жизни Великобритании в 1920-х
гг.:

1) чартизм
2) приход к власти фашистов
3) создание лейбористского правительства
4) массовые революционные выступления

В1. Установите соответствие между датой и событием. Одному
элементу левого столбика соответствует один элемент правого.

Дата

А) 1919 г.
Б) l923 г.
В) 1926 г.

Событие

1) «пивной путч» в Мюнхене
2) принятие Веймарской конституции
3) начало мирового экономического кризиса
4) всеобщая забастовка в Англии

Ответы на тест по Новейшей истории Страны Европы и США в 1920-
е гг. для 9 класса
Вариант 1
А1-1
А2-2
А3-4
А4-4
В1. А2 Б1 В3
Вариант 2
А1-1
А2-2
А3-2



А4-3
В1. А2 Б1 В4


